TO TOAN - TIN DE KIEM TRA 1 TIET
Mon: BS & GT 11(chuong 1)

DE:
A.PHAN CHUNG : 8 dlem) (danh chung cho ca hai ban).

Ciu 1. (3,0 diém) Tim tap x4c dinh cua cac ham sb sau :

1. y= 2 2. y:tan(x+%j

cosx—1
Céu 2. (5,0 diém) Giai cac phuwong trinh sau :

1. 25in(x+%j—1:0.

2. 2cos* Xx—3cosXx+1=0.
3. 2sin? x++/3sin 2x =2
I. Phan danh riéng cho ban co bén :
Ciu 3. (2,0 diém)
Giai cac phuong trinh sau :

1. sin2x.(25in x—\/§):0.
2. sin? > —2c0s>+2=0.
3 3

I1. Ph:"il} danh riéng cho ban nang cao :
Cau 4. (2,0 diem) Giai cac phuong trinh sau :
1. 2sinx+cosx—sin2x—1=0.

2. sin x.cos4x—sin22x:4sin2(%——j——.



DPAP AN KIEM TRA MON GI,AI TICH 11
Mon : TOAN.

CAU BAI GIAI PIEM
Ham sb xac dinh <> cosx—1=0 0,5
1 < cosx =1 0,25
(1,5) = x=k2r. 0,25
é) Vay tap xac dinh cia ham s : D =R\{k27}. 0.5
Ham s6 xé4c dinh ox+Z+%kn 05
3 2 '
2 T
(1,5) <:>X¢E+k7r 0,5
Viy tép xac dinh cia hams6: D =R \{%+ kﬂ}. 0,5
Phuong trinh < 23in(x+%]:1©5in(x+%j:% 0.25+0.25
. T . T
& sin| x+= |=sin=
( 6) 6 0,5
L P
(1,75) X+E—E+ T
< T T 0.5
X+—==7m——+Kk27
L 6 6
[x=k2rx
Rt 0,25
X=2—”+k27r
Pit: cosx=t ; diéukién: -1<t<1. 0,25
Phuong trinh tré thanh :  2t> =3t +1=0 0,25
t=1
o| 1 (thoa didu kién) 0.5
) 2 0,25
: 2 *t=1: cosx=1l<x=k2r.
®) | (1,75 ﬂ
1 1 X==—+k2rx 0.25
*t:? cosx:E@ 3 '
x=-21k2r
3
x=Kk2xz 0,25

Vay : .
i X=i%+k2ﬂ'

(Lwu y: Hs cé thé gidi trwe tiép, néu ditng van cho diém toi
da)

Phuong trinh <> +/3sin2x—cosx2x =1 0,25




NE

<:>—sin2x—1c032x=1
2 2 2

0,25

V4 V4 1 0.25
3 <> €0S—SiN2x—sin—Cc0s2x ==
(1,5) 6 6 2
<:>sin(2x—zj:sinz 025
6 6
/4
X==+kr 0,25
- 6
x=2 +kx
2
(Luu y: Hs co thé giai theo dang phwong trinh ding cdp
hodc dwa vé pt tich, néu diing van cho diém toi da twong
wng).
sin2x=0 $in2x=0
Phuong trinh < | = J2 0,25+0,25
2sinx—/2 =0 sinx=7
i [ T
1 2% = kz x=k=
1) T i 0,25+0,25
S| x==+k2r < |x=—+k2x ’ ’
4 4
x:3—7[+k27z x=3—”+k27r
L 4 L 4
Phuong trinh <> —c0s? = —2c0s>+3=0
3 & 3 3 0,25
() X
2 bat : cosgzt; -1<t<1. 0,25
(1) Phuong trinh tr¢ thanh : 025
) t=1 (n) ’
—t°-2t+3=0 &
t=-3 ()
X 0,25
< C0S—=1< x=Kk6x.
Phuong trinh < (2sinx—1)(1-cosx)=0. 0,25
[2sinx-1=0 sinx = =
= S 2 0,25+0,25
1-cosx=0
- cosx=1
1 2
X=—+k2x
() 5
=N x:5—”+k27z 0,25
4 6

@)

Xx=k2rx




1)

P.trinh <> sin x.cos 4x—% = 2{1+ cos (%— xﬂ -

<> 2SiN X.COS4X +C0S X4X =4sin X+ 2
< (2sin x+1)(cos4x—2) =0

x=—24k2r
. 1 6
@SIHXZ—EQ 7
X=%+k27l‘

7

2

0,25

0,25
0,25

0,25

( Lwu y: Hoc sinh gidi cdch khdc, néu diing vin cho diém téi da)




